

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК В «КРАСНОМ ФАКЕЛЕ»

Недавняя премьера театра «Красный факел» — спектакль по пьесе Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама» — совпала с юбилейным вечером одного из ведущих актеров этого коллектива, заслуженного артиста РСФСР В. Лиотвейзена.

Режиссер-постановщик народный артист РСФСР В. Кузьмин, художник Р. Акопов заставляют зрителя думать, четко определять свои симпатии и антипатии. Успеху спектакля способствуют яркие, живые характеры, созданные В. Ивановым (Теймураз), Л. Морозкиной (тетя Сашико) и, конечно же, В. Лиотвейзеном в роли дяди Ваню.

Артист В. Лиотвейзен — его 60-летие и сорокалетие творческой деятельности отмечали в этот вечер — один из популярных в Новосибирске. Его знают в городе не только как создателя колоритных характеров на сцене «Красного факела», но и как руководителя народного театрального коллектива Дома культуры имени Ефремова.

Много теплых слов сказано было в этот вечер в адрес юбиляра представителями партийных, советских организаций, коллегами В. Лиотвейзена, его друзьями и учениками.

О. АЛЕКСАНДРОВА,
соб. корр.
«Советской культуры».

НОВОСИБИРСК.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Л. Г. МОНЕТ

11. ЯНВ 1972